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Protokół Nr 22 

z posiedzenia Komisji Zdrowia i Spraw Obywatelskich  

Rady Miasta Zgierza  

z dnia 18 marca 2026 r. 

 

Posiedzenie odbyło się w sali 114 Urzędu Miasta Zgierza. 

 

Posiedzenie prowadziła Nadja Wojtera Przewodnicząca Komisji. 

 

Obecność członków na posiedzeniu: 

• Radni obecni – 9 (Anna Boś, Tomasz Dziedzic, Agata Grzelak-Makowczyńska, 

Marek Hiliński, Paulina Krysztofiak, Elżbieta Krzewina, Jakub Kwiatkowski, 

Artur Linkowski, Nadja Wojtera). 

• Radni nieobecni – 0. 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej  

im. bł. o. Rafała Chylińskiego w Zgierzu, za rok 2025. 

4. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za rok 2025  

i realizacji Programu Wspierania Rodziny za rok 2025. 

5. Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2025. 

6. Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji. 

7. Pisma skierowane do Komisji. 

8. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

9. Przyjęcie protokołu z 20 i 21 posiedzenia Komisji. 

10. Wolne wnioski. 

11. Zamknięcie posiedzenia. 

Pkt 1.  

Otwarcie posiedzenia 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera na podstawie listy obecności stwierdziła quorum 

i otworzyła posiedzenie Komisji. Przywitała radnych oraz obecnych na posiedzeniu 

gości. 

Pkt 2.  

Uwagi do porządku obrad 

Brak uwag do porządku obrad.  
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Pkt 3.  

Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej  

im. bł. o. Rafała Chylińskiego w Zgierzu, za rok 2025 

Materiał stanowi załącznik do protokołu z XXVIII sesji Rady Miasta Zgierza. 

Radna E. Krzewina wyraziła swój podziw dla działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Zgierzu. 

Brak innych zgłoszeń do dyskusji. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera podziękowała za omówienie tematu i przeszła do 

kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 4.  

Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za rok 2025  

i realizacji Programu Wspierania Rodziny za rok 2025 

Materiały stanowią załączniki do protokołu z XXVIII sesji Rady Miasta Zgierza. 

Brak zgłoszeń do dyskusji. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 5.  

Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2025 

Materiał stanowi załącznik do protokołu z XXVIII sesji Rady Miasta Zgierza. 

Brak zgłoszeń do dyskusji. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 6.  

Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji 

Do Komisji dekretowane zostały następujące projekty uchwał w sprawie: 

a)  określenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasto Zgierz na 2026 

rok (Druk nr 67-2026), 

b) przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych dla miasta 

Zgierza na lata 2026-2030 (Druk nr 49-2026) 

ad. a) 

Radny T. Dziedzic zapytał, czy od ostatnich posiedzeń komisji, podczas których 

omawiany był Program opieki nad zwierzętami, udało się nawiązać współpracę  

z innymi gabinetami weterynaryjnymi? 
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Zastępca Prezydenta B. Bączak powiedział, że było przeprowadzone postępowanie 

przetargowe, które w tym zakresie określiło współpracę Miasta. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały.  

Głosowano: za - 4, przeciw – 1, wstrzym. – 4. Komisja wydała opinię pozytywną do 

projektu uchwały. OPINIA NR 45. 

ad. b) 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały.  

Głosowano: za - 7, przeciw – 0, wstrzym. – 2. Komisja wydała opinię pozytywną do 

projektu uchwały. OPINIA NR 46. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 7.  

Pisma skierowane do Komisji 

Do Komisji wpłynął wniosek w sprawie wprowadzenia pod obrady Rady stanowiska  

w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera poinformowała, że Komisja otrzymała informację 

od obsługi prawnej Urzędu Miasta Zgierza, iż przedmiotowe pismo nie jest wnioskiem 

tylko petycją. Zaproponowała, aby tematem zajęła się Komisja Skarg, Wniosków 

i Petycji RMZ. 

Brak głosów sprzeciwu. 

Do Komisji wpłynęły do zaopiniowania wnioski o nadanie tytułu "Zasłużony dla Miasta 

Zgierza": 

a) dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Zgierzu-Proboszczewicach – Przewodnicząca 

Komisji N. Wojtera zapoznała członków Komisji z treścią wniosku. Następnie  

w związku z brakiem dyskusji przeszła do głosowania nad wydaniem opinii do 

wniosku. Głosowano: za – 8, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja wydała opinię 

pozytywną, 

b) dla Wojciecha Budziarskiego – Przewodnicząca Komisji N. Wojtera zapoznała 

członków Komisji z treścią wniosku. Następnie w związku z brakiem dyskusji 

przeszła do głosowania nad wydaniem opinii do wniosku. Głosowano: za – 5, 

przeciw – 1, wstrzym. – 2. Komisja wydała opinię pozytywną. 

Do Komisji wpłynął do zaopiniowania wniosek o nadanie tytułu "Honorowy Obywatel 

Miasta Zgierza" dla Jana Macieja Czajkowskiego.  
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Przewodnicząca Komisji N. Wojtera zapoznała członków Komisji z treścią wniosku. 

Następnie w związku z brakiem dyskusji przeszła do głosowania nad wydaniem opinii 

do wniosku. Głosowano: za – 8, przeciw – 0, wstrzym. – 1. Komisja wydała opinię 

pozytywną. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 8.  

Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia 

Termin kolejnego posiedzenia ustalono na 22 kwietnia 2026 r.  

Pkt 9.  

Przyjęcie protokołu z 20 i 21 posiedzenia Komisji 

Brak uwag do protokołu nr 20. Protokół został przyjęty w głosowaniu: za - 9,  

przeciw - 0, wstrzym. - 0. 

Brak uwag do protokołu nr 21. Protokół został przyjęty w głosowaniu: za - 9,  

przeciw - 0, wstrzym. - 0. 

Pkt 10.  

Wolne wnioski 

Nie zgłoszono wniosków. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 10.  

Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Komisji zamknęła 

posiedzenie. 

 

Protokołowała 


